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---   FFFIIICCCHHHAAA   TTTÉÉÉCCCNNNIIICCCAAA   ---    
 

 

 

Estudo de Opinião efectuado pela Eurosondagem, S.A. para a SIC, dias 19, 20 e 21 de Janeiro 

de 2011. 

O Universo é a população com 18 anos ou mais, residente em Portugal Continental e 

habitando em lares com telefone da rede fixa. 

A amostra foi estratificada por Região (Norte – 20,0%; A.M. do Porto – 13,6%; Centro – 

29,7%; A.M. de Lisboa – 27,1%; Sul – 9,6%), e aleatória no que concerne ao Sexo e Faixa 

Etária, de onde resultou Feminino (51,7%), Masculino (48,3%) e 18/30 anos (19,6%), 31/59 

anos (45,0%) e 60 anos ou mais (35,4%), num total de 1.548 entrevistas telefónicas validadas, 

que correspondem a uma taxa de resposta de 78,9%. 

O objecto da sondagem foi a intenção de voto para eleições legislativas. 

 O resultado projectado da intenção de voto, é calculado mediante um exercício meramente 

matemático, presumindo que os 22,4% respondentes “Ns/Nr” se abstêm. 

O erro máximo da Amostra é de 2,49%, para um grau de probabilidade de 95,0%.  

 

 

Lisboa, 22 de Janeiro de 2011 
 
 
 

O Responsável Técnico da Eurosondagem 
 

Rui Oliveira Costa 
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PERFIL DO ENTREVISTADO 
 
 
 
 

 
 

   
   
   

P-1  - Sexo   
      
 Feminino 800 51,7% 
 Masculino 748 48,3% 
 Total 1.548 100,0% 
    

P-2 Faixa Etária   
  Global 
 Dos 18 aos 30 anos 304 19,6% 
 Dos 31 aos 59 anos 696 45,0% 
 Mais de 60 anos 548 35,4% 
 Total 1.548 100,0% 
    

P-3 Regiões   
  Global 
 Norte 310 20,0% 
 AM Porto 210 13,6% 
 Centro 460 29,7% 
 AM Lisboa 420 27,1% 
 Sul 148 9,6% 
 Total 1.548 100,0% 
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INTENÇÃO DE VOTO - RESULTADOS GLOBAIS 
  
  
Se fossem hoje as eleições para a Assembleia da República (legislativas), em quem 
votava? 
 
 

  Global 

PS - Partido Socialista 23,5% 

PPD/PSD - Partido Social Democrata 29,0% 

CDS/PP - Partido Popular 7,4% 

BE - Bloco de Esquerda 7,3% 

CDU - Coligação Democrática Unitária 6,5% 

Outro Partido/Branco/Nulo 3,9% 

NS/NR 22,4% 

Total 100,0% 
 
 

-PROJECÇÃO- (*)  
 
 

  Global 

PS - Partido Socialista 30,3% 

PPD/PSD - Partido Social Democrata 37,4% 

CDS/PP - Partido Popular 9,6% 

BE - Bloco de Esquerda 9,3% 

CDU - Coligação Democrática Unitária 8,4% 

Outro Partido/Branco/Nulo 5,0% 

NS/NR - 

Total 100,0% 
 

  
(*)NOTA - Exercício meramente matemático, presumindo que os inquiridos que 
responderam "NS/NR" se abstêm 
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INTENÇÃO DE VOTO – DESDOBRAMENTO POR SEXO 
 
 
 
 
 
 

P-4 
 
Se fossem hoje as eleições para a Assembleia da República (legislativas),  
em quem votava? 

 
 
 
 

 Feminino Masculino 
PS - Partido Socialista 24,4% 22,6% 
PPD/PSD - Partido Social Democrata 26,5% 31,7% 
CDS/PP - Partido Popular 7,5% 7,4% 
BE - Bloco de Esquerda 6,9% 7,6% 
CDU - Coligação Democrática Unitária 6,0% 7,1% 
Outro Partido/Branco/Nulo 4,4% 3,3% 
NS/NR 24,3% 20,3% 

Total 100,0% 100,0% 
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INTENÇÃO DE VOTO – DESDOBRAMENTO POR FAIXA ETÁRIA 
 

 
 
 
 
P-4 

 
Se fossem hoje as eleições para a Assembleia da República (legislativas), em 
quem votava? 

 
 
 
 

 18 - 30 31 - 59 60 ou + 
PS - Partido Socialista 23,0% 24,9% 22,1% 
PPD/PSD - Partido Social Democrata 29,3% 26,4% 32,1% 
CDS/PP - Partido Popular 6,9% 7,2% 8,0% 
BE - Bloco de Esquerda 10,5% 9,1% 3,1% 
CDU - Coligação Democrática Unitária 3,3% 6,9% 7,8% 
Outro Partido/Branco/Nulo 4,3% 3,6% 4,0% 
NS/NR 22,7% 21,9% 22,9% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 
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INTENÇÃO DE VOTO – DESDOBRAMENTO POR REGIÃO 
 

 
 
 

P-4 
 
Se fossem hoje as eleições para a Assembleia da República (legislativas), em 
quem votava?  

 
 
 
 
 
 Norte AM Porto Centro AM Lisboa Sul 
PS - Partido Socialista 23,2% 28,6% 20,4% 25,2% 21,6% 
PPD/PSD - Partido Social Democrata 33,9% 30,0% 33,0% 22,9% 22,3% 
CDS/PP - Partido Popular 6,8% 5,7% 8,9% 7,9% 5,4% 
BE - Bloco de Esquerda 5,2% 6,2% 6,1% 9,5% 10,1% 
CDU - Coligação Democrática Unitária 2,9% 4,8% 3,9% 10,7% 12,8% 
Outro Partido/Branco/Nulo 4,2% 3,8% 3,7% 3,8% 4,1% 
NS/NR 23,8% 20,9% 24,0% 20,0% 23,7% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 


